НАЦИОНАЛЬНАЯ СИСТЕМА ПОДТВЕРЖДЕНИЯ СООТВЕТСТВИЯ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

БГЦА ВУ/112 075.02 СТБ ISO/IEC 17021-1

Проектно-изыскательское республиканское унитарное предприятие «Белгипролес» ул. В. Хоружей, 41, 220002, г. Минск, Республика Беларусь, т. 353-16-98

CEPTHONKAT COOTBETCTBINS



Зарегистрирован в реестре ВУ/112 08.01. 075.02 00074

Дата регистрации 14 июня 2023 г. Действителен по 13 июня 2026 г.

Заявитель

Минское государственное производственное лесохозяйственное объединение, ул. Червякова, 8а, г. Минск, 220002, Республика Беларусь, регистрационный номер в ЕГР 600049547, представляющее группу лесхозов:

адрес места осуществления деятельности

Государственное опытное лесохозяйственное учреждение «Борисовский опытный лесхоз», ул. Лопатина, 205а, г. Борисов, 222514, Минская обл., Республика Беларусь, регистрационный номер в ЕГР 600033932

Государственное лесохозяйственное учреждение «Воложинский лесхоз», ул. Садовая, 3, г. Воложин, 222357, Минская обл., Республика Беларусь, регистрационный номер в ЕГР 600013834

Государственное лесохозяйственное учреждение «Слуцкий лесхоз», ул. Борисовца, 9, г. Слуцк, 223604, Минская обл., Республика Беларусь, регистрационный номер в ЕГР 600195028

Государственное лесохозяйственное учреждение «Столбцовский лесхоз», ул. 17 Сентября, 15, г. Столбцы, 222666, Минская обл., Республика Беларусь, регистрационный номер в ЕГР 600027382

Настоящий сертификат соответствия удостоверяет, что система лесоуправления и лесопользования лесами и лесными ресурсами, использования лесных ресурсов и извлечения полезных свойств леса в конкретных целях

соответствует требованиям СТБ 1708-2022

Руководитель принадии

В.В.Радюкевич